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ΘΕΜΑ:  Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
ΣΧΕΤ.:  Ερώτηση 1458/23-10-2019 της Βουλής των Ελλήνων  

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατέθεσαν οι κ.κ. βουλευτές  Νίκος 

Παπαναστάσης και Θανάσης Παφίλης με θέμα «Χορήγηση ειδών ιματισμού στα 

στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων» σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Οι ανάγκες ένδυσης και υπόδησης των Στελεχών, σπουδαστών ΑΣΕΙ-ΑΣΣΥ και 

Οπλιτών των Ενόπλων Δυνάμεων καλύπτονται, κατ’ αρχάς, από τις γραμμές 

παραγωγής του 700 ΣΕ  οι οποίες είναι μάλιστα υψηλής ποιότητας .   

Πέραν αυτού, την τρέχουσα χρονική περίοδο είναι σε εξέλιξη η υλοποίηση 

συναφθείσας Συμφωνίας - Πλαίσιο (Σ-Π) 2 ετών για τη σταδιακή προμήθεια ικανής 

ποσότητας στολών ασκήσεων, που θα καλύψει κατά προτεραιότητα τις ανάγκες 

ένδυσης νεοσύλλεκτων οπλιτών και μέρος των αναγκών στελεχών του Στρατού 

Ξηράς. Παράλληλα έχουν ξεκινήσει οι διαδικασίες για την σύναψη νέας Σ-Π 2 ετών για 

την προμήθεια στολών ασκήσεων νέου τύπου, αποκλειστικά για ανάγκες στελεχών. 

 Ο χρόνος ολοκλήρωσης των ανωτέρω προμηθειών είναι σε συνάρτηση με την 

εφαρμογή των προβλέψεων του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου (Ν.4412/16), και 

ειδικότερα των κανόνων δημοσιότητας και διαφάνειας μέσω του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ).  

Η κατά περίπτωση εφαρμογή των εν λόγω προβλέψεων, επηρεάζει χρονικά, τόσο τη 

διαγωνιστική διαδικασία όσο και την εκτέλεση της σύμβασης. 

Αναφορικά με το Πολεμικό Ναυτικό η χορηγία των προβλεπομένων ειδών 

στολής διενεργείται σε όλα τα στελέχη, κατ’ έτος μέσω του Π.Ο.Ν., με τη χρήση της 

κάρτας ιματισμού στην οποία πιστώνεται συγκεκριμένο ποσό. Στους νεοσυλλέκτους 

ναύτες χορηγούνται τα είδη που προβλέπονται από τον Γενικό Κανονισμό Ιματισμού 

Υποδήσεως και Λοιπών Ατομικών Ειδών του Προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων.  
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Σε ό,τι αφορά στην Πολεμική Αεροπορία έχει γίνει προγραμματισμός σε βάθος 

τριετίας, μέσω  του 700ΣΕ, για παραγωγή στολών ασκήσεως- εκστρατείας και τζάκετ 

εκστρατείας ώστε να εξασφαλισθεί ικανό απόθεμα και να διενεργηθεί, σταδιακά, η 

διάθεση των εν λόγω ειδών στο δικαιούχο μόνιμο προσωπικό της Π.Α. 

Πρόθεση του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, είναι η οριστική επίλυση του θέματος 

της εξασφάλισης των αναγκαίων αποθεμάτων ειδών ένδυσης και υπόδησης τόσο για 

τα Στελέχη όσο και για τους Οπλίτες, η οποία εκτιμάται ότι θα επιτευχθεί αφενός, με 

την ολοκλήρωση των ήδη διενεργούμενων διαδικασιών για τις προμήθειες που 

αναφέρθηκαν παραπάνω και αφετέρου, με την εφεξής υλοποίηση έγκαιρου 

σχεδιασμού για την ικανοποίηση των απαιτήσεων σε μεσομακροπρόθεσμο πλαίσιο. 
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